
ATA DA 2 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de fevereiro do ano de 2018 as 19:00 horas na Sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Segunda Reunião Ordinária 

da Câmara do ano de 2018, sob a Presidência do Presidente Vereador Robison Pereira 

Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira de Lima Filho, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, Jerônimo 

Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes e ausência 

justificada do Vice-Presidente vereador Celso Simões da Silva. O Presidente fez as 

preces iniciais e declarou aberta a sessão, em seguida determinou ao primeiro 

secretário vereador Marcelo Elias Gomes à leitura da ata da reunião anterior. A mesma, 

após lida e discutida, foi aprovada e assinada por todos. Na sequência determinou à 

leitura das matérias constantes da ordem do dia a saber: Indicação nº 01/2018 e 

nº02/2018 de autoria deste presidente. Iniciando a segunda parte o presidente colocou 

em discussão única a Indicação nº 01/2018 de sua autoria. Onde solicita a iluminação 

Pública no final da Rua Pedro Tafuri que dá acesso à região do Monjolinhos, bem como 

na Rua José Homem da Costa Amaral e na Rua Antônio Gonzaga de Araújo. 

Justificando que os moradores das referidas ruas, vem sofrendo com a ausência de 

iluminação pública e a situação pode oferecer risco a população que por ali trafega, 

principalmente no período noturno tornam-se vulneráveis a qualquer tipo de violência 

e além de causar grande desconforto aos moradores. Citando que outro dia passou 

pela rua que dá acesso ao Monjolinhos e realmente percebeu essa necessidade, 

frisando que o local é muito escuro e perigoso. Não havendo mais quem quisesse 

discutir, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na 

sequência o presidente colocou em discussão única a Indicação nº 02/2018 de sua 

autoria, onde solicita que seja providenciado a recuperação da estrada que dá acesso a 

Serra dos Luízes. Atendendo a pedidos de moradores da referida região, verificou a 

necessidade de melhorias para escoamento de águas pluviais em toda a sua extensão, 

haja vista que a estrada se encontra com muito buraco e valetas, o que vem 

ocasionando grandes transtornos. Ressaltando que as vezes por causa de 1 Km de 

estrada prejudica-se um trajeto inteiro. Com a palavra o vereador Marcelo ressaltou 

que havia ido na referida região e que as melhorias já haviam começado. Com a 

palavra o vereador Edimar parabenizou o presidente pela iniciativa, porém faria uma 

crítica construtiva, pois muitas vezes realizam a obra de calçamento, onde há um gasto 

expressivo de recursos, entretanto o trabalho de manutenção muitas vezes não é 



realizado. Ressaltando ainda que priorizam muito o calçamento de morros, não que 

não seja importante, porém as vezes esquecem de trajetos que ficam em situação 

crítica, e que não possibilitam a conclusão do percurso. Frisando que é importante 

priorizar locais de mais necessidade e não os mais transitados. Com palavra o vereador 

presidente destacou que neste ponto eles compartilham da mesma ideia. Destacando 

que seria importante a realização de reuniões itinerantes, para ouvir os anseios da 

comunidade, frisando que tem cobrado muito em relação a manutenção, visando 

economia de recursos e tempo. Não havendo mais quem quisesse discutir, a mesma 

foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Antes de encerrar o 

Presidente informou que a partir do mês de março o SIAT passaria os seus trabalhos 

aqui na sede da Câmara. Ressaltando que deve buscar outros tipos de atendimentos e 

serviços, tão logo se tenha o jurídico da Casa, um deles é a capacitação dos 

profissionais de educação em primeiros socorros, considerando que já houve uma 

palestra com o bombeiro Bruno, e que a intenção é expandir também para escolas da 

zona rural. Em seguida o vereador Marcelo questionou senão haveria como a Câmara 

buscar soluções com relação a situação dos correios na cidade, que está bastante crítica. 

Em resposta o Presidente esclareceu que já havia buscado soluções, e que inclusive 

teria uma reunião essa semana para este fim. Não havendo mais quem quisesse 

discutir, a mesma foi colocada em votação única, sendo aprovada por unanimidade. 

Sem mais considerações, e estando esgotadas as matérias da Pauta o Presidente 

encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou para a próxima 

reunião a realizar-se no dia 02 de março às 19 horas. E para constar foi lavrada a 

presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro 

do Melo, Sala de Reuniões, 16 de fevereiro de 2018. 
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